

疫情

香港新增确诊115例 后天起全港中小学及幼儿园停课

香港特区政府卫生防护中心29日公布，截至当日零时，香港新增115例新冠肺炎确诊病例，自8月初以来确诊病例达6238例。

特区政府宣布，自12月2日起暂停全港幼儿园及中小学的面授课堂及校内活动，直至学校的圣诞节假期开始，补习学校则暂停面授课两周。

在当日下午举行的疫情简报会上，卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍，新增的确诊病例中有109例为本地病例，其中24例感染源头不明，其余大部分与此前跳舞感染群组有关。此外，有6例为输入性病例。

香港医院管理局介绍，至今共有5340名新冠肺炎确诊或疑似病人康复出院，仍有642名确诊病人留医，其中11人情况危险，3人情况严重，其余628人情况稳定。

特区政府教育局发言人表示，此前，香港一至三年级小学生已经由11月23日至12月6日暂停面授课程两周，原本已停课的幼儿园及幼儿中心则延长暂停面授课程至12月6日。随着香港新冠肺炎疫情进一步恶化，教育局提醒家长，应采取预防冠状病毒措施及留意子女的健康情况，避免带子女前往人多拥挤、空气流通欠佳的地方，学童需保持均衡饮食、恒常运动及充足休息以增强免疫力。

据新华社

上海松江一人检测结果可疑

据上海市松江区新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布的信息，松江区在对新冠病毒核酸检测“愿检尽检”对象服务过程中，发现一人检测结果可疑。医疗机构即按规定对其进行隔离留观和检查，并开展流行病学调查。同时，对相关人员和环境开展排查、采样检测和健康观察等。截至目前，没有发现新冠肺炎病例。

据“上海发布”

发布

今日起，黄海南部将进行实弹射击

连云港海事局发布航行警告，11月30日至12月05日每天7时至18时，黄海南部将进行实弹射击。禁止驶入。

据中国海事局官网

反腐

江苏省发改委副主任祁彪被查

江苏省发展和改革委员会副主任、党组成员祁彪涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

祁彪，男，汉族，1962年2月出生，江苏建湖人，省委党校研究生学历，1982年1月参加工作，1985年3月加入中国共产党。2018年10月至今，任省发展和改革委员会副主任、党组成员。

据江苏省纪委监委网站

科技

双黑洞吞噬恒星！ 我国科研团队发现罕见天象

记者从安徽师范大学获悉，该校物理与电子信息学院舒新文教授研究小组在一个河外星系中发现了一对互相绕转的超大质量双黑洞吞噬恒星的罕见天文现象。该研究成果近日发表于国际期刊《自然·通讯》。

据介绍，黑洞潮汐撕裂恒星事件在每个星系中几乎每10万年才发生1次。因此，即便是经过了30多年的研究，天文学家们也仅在少数几个活动的星系中找到了超大质量双黑洞，而能够捕捉到这种天文现象是极为罕见的。

舒新文教授的研究团队通过分析卫星观测资料，在一个距离地球约26亿光年之遥的星系中成功发现了双黑洞吞噬恒星的观测证据。这是天体物理学家迄今为止在正常星系中发现的第二例超大质量双黑洞绕转系统。

舒新文表示，如何寻找和探测超大质量双黑洞系统是当今物理学和天文学最重要的前沿问题之一。超大质量双黑洞系统的探测和研究对揭露宇宙中最早期巨型黑洞的成长机制、宇宙引力波现象的产生和变化规律，乃至对宇宙及其基本物理规律的探索都有重要意义。

据新华社

嫦五再次“刹车”制动 进入近圆形环月轨道飞行

记者从国家航天局获悉，11月29日20时23分，嫦娥五号探测器在近月点再次“刹车”制动，飞行轨道从椭圆环月轨道变为近圆形环月轨道。后续，嫦娥五号探测器将择机实施着陆器和上升器组合体与轨道器和返回器组合体的分离。着陆器和上升器组合体将进行月球正面软着陆，按计划开展月面自动采样等工作。

据新华社

社会

班主任老公暴打学生家长，行拘！

近日，辽宁沈阳一教师违规有偿补课，因怀疑被班上家长举报，让其丈夫暴打家长。

国庆节刚过，方大姐读初一的孩子表示班里让补课，每周六和周日，两天4节课，一节课70元钱。10月24日，本该补课的孩子突然回家说：“正上课呢，有人来抓补课的，老师就给我们放学了。”当晚，方大姐接到班主任的电话。班主任质问其是否为举报人，方大姐否认后，班主任将其微信拉黑，随后又将方大姐一家三口从班级微信群中“踢”了出去。

10月26日，方大姐来到学校想和班主任见面聊。随后，班主任的丈夫出现在学校门卫室里。方大姐说起初想与其打招呼，没想到他上来就开始殴打自己。

当日，方大姐到沈阳市公安医院，初步诊断为：头外伤，颈部挫伤，左大腿、左腕挫伤，未达到轻伤程度。

随后，警方介入调查。警方表示方大姐只需签字就可拘留殴打者，但方大姐表示只想让班主任夫妇道歉。但方大姐等了一个多月也没有等到道歉，于是去学校找校领导寻求帮助。校领导表示，事情的确发生在学校，学校有一定责任。但对于殴打原因，因为方大姐和涉事老师说法不一，学校无法处理。方大姐感到很委屈，于是到派出所签了字。

11月28日，沈阳市铁西区委宣传部发布通报称，给予涉事教师丈夫刘某行政拘留3日的处罚。经调查，涉事教师金某存在违规有偿补课行为，已对其做出立即停职、调离班主任岗位的初步处理。

据澎湃新闻

湖南煤矿透水，10多人被困

记者从湖南省耒阳市多方获悉，11月29日中午，耒阳市寺子镇一煤矿发生透水事故，目前已知有10多人被困。

事故发生后，应急管理部已派出由国家矿山安监局副局长带队的工作组和专家赴现场指导救援。

目前，当地已调集3支矿山救护队共60余人、4台排水泵开展救援，当地消防救援队伍出动8车37名指战员赶赴现场。

煤业公司工作人员称：矿领导已下井调度。据新华社、央视

川大锦江学院两人死亡

@平安彭山11月29日消息，当天15时22分，四川眉山彭山区公安分局110指挥中心接到报警称：锦江学院两人死亡。接警后，公安等部门立即赶赴现场开展调查工作。目前，相关情况正在进一步核实中。

据澎湃新闻

“摘帽”行情启动？*ST中商本月已8个涨停



11月还剩下最后一个交易日。总体来看，A股在11月份整体呈现上攻趋势，白酒、有色、煤炭等板块轮动上涨，上周沪指重新站上3400点整数关口。年关将至，ST板块也走出“摘帽”行情，39只ST股票在11月份录得3个以上涨停板。其中，南京上市公司*ST中商本月收获8个涨停，是11月份录得涨停天数最多的ST股票。

现代快报+/ZAKER南京记者 王天驰

证券简称	2020年报预告净利润下限(万元)	2020年报业绩预告类型	11月份录得涨停天数(天)
*ST奋达	105000	扭亏	1
*ST海陆	70000	扭亏	1
ST国重装	49055	略减	0
*ST辉丰	15000	扭亏	2
ST中科创	6800	扭亏	4
ST毅昌	4800	预减	0
*ST麦趣	1200	扭亏	0
*ST康盛	1000	扭亏	0
*ST融捷	600	扭亏	7
*ST东洋	500	扭亏	3

2020年报预告净利润下限最高的10只ST股票(已披露2020年年度业绩预告的ST股)

证券简称	月涨跌幅(%)	11月份录得涨停天数(天)
智慧农业	64.09	9
*ST中商	26.80	8
五洲特纸	74.95	8
小康股份	105.48	8
*ST美讯	19.52	7
*ST融捷	36.27	7
ST舍得	39.79	7
朗姿股份	47.91	7
金浦钛业	56.85	7
*ST梦舟	25.53	6

A股11月份录得涨停天数最多的10只股票

(数据来源:Wind;记者制表)

摘帽妖股带头领涨，39只ST股票收获3个以上涨停

年末将至，ST板块频繁异动。Wind数据显示，本月录得涨停天数最多的10只股票中，有5只是ST股。刚刚摘帽不久的江苏上市公司智慧农业(原ST慧业)是11月收获涨停天数最多的公司，共计录得9个涨停。

从10月底开始，在智慧农业的带头大涨之下，“摘帽行情”就有启动迹象。10月27日，智慧农业成功“摘帽”，恢复了10%涨跌幅限制后，迅速成为“妖股”，复牌后短短13个交易日就收出11个涨停，区间涨幅达到213%。

尽管近期股价有所回落，但是智慧农业在11月份收出9个涨停，领衔沪深两市，加上10月末摘帽后的4连板，复牌以来共计录得13个涨停。截至11月27日收盘，智慧农业报3.61元。

随着智慧农业摘帽后暴涨，多只ST股票在11

月份收获多次涨停。Wind数据显示，11月以来，至少录得3个以上涨停的ST股票共有39只。放眼全部A股，本月收获3个以上涨停的个股只有103只，其中ST股票占比达到37.9%。

南京上市公司*ST中商是本月录得涨停天数最多的ST股票，本月区间涨幅达到26.8%。上周五，*ST中商午后拉升，封板涨停，收获11月份第8个涨停，最新收盘价报2.46元。此外，本月还有3家公司录得7个涨停，分别是ST舍得、*ST融捷、*ST美讯。

今年9月，因曝出间接控股股东占用公司巨额资金的情况，舍得酒业变成了ST舍得。但是因为赶上了火爆的“喝酒”行情，戴帽后的ST舍得股价一路上涨。尽管近期市场对酿酒板块的炒作有所降温，但是ST舍得股价还是在本月创下了2018年以来的新高，最新收盘价报62.69元。

15只ST股年度业绩预告扭亏，“摘帽”概念股走势分化

每逢年末，有不少投资者就开始关注“摘帽”概念。股民郝先生表示：“年底之前，我都会留意一下ST板块，筛选一些有望明年摘帽的股票，提前埋伏进场。注册制落地以来，上市退市制度都有所变化，而对投资者来说，归根到底还是要看公司业绩行不行。”

截至目前，共有56只ST股披露了2020年年度业绩预告。其中，预告类型为扭亏的有15只，共有20只ST股预告净利润为正。

*ST奋达年报预告净利润下限最高，预计全年净利润为10.5亿元至11.5亿元，同比增长134.40%至137.67%。公司表示，主要系富诚达原股东补偿股份回购注销完成，确认为营业外收入；同时公司智能穿戴产品及电声产品收入增加，

毛利率同比提升，盈利能力改善。此外，年度业绩预告净利润过亿元的还有三家公司，分别是*ST海陆、ST国重装、*ST辉丰。

结合已披露年报预告个股的盈亏状况和本月股价走势来看，“摘帽”概念股走势仍然并不明朗。*ST奋达尽管今年预计盈利在10亿元以上，但是本月股价走势一般，11月区间跌幅为5.7%。年度净利润预告下限达到1.5亿元的*ST辉丰，11月份表现不佳，本月跌幅达到17.9%，还吃到多个跌停，近日，子公司科菲特因涉嫌信息披露违法违规、虚增营收等行为，收到《行政处罚事先告知书》，被责令整改并处以30万元罚款。尽管年报预喜，但是*ST辉丰的保壳之路仍然充满诸多不确定因素。